

В Приморье запретили вывозить разноцветные стёкла из бухты Стеклянной

**Во Владивостоке начал действовать запрет на вывоз цветных стёклышек с уникального пляжа бухты Стеклянной, берег которой покрыт округлыми стёклами, отшлифованными морем и временем. Если туристы продолжать их вывозить с собой на память, то через 10-15 лет пляж станет обычным, его будут покрывать камни и песок, сообщили в пресс-службе правительства Приморского края.**

Региональные власти приняли решение сохранить уникальную зону отдыха, поэтому на пляже поставят таблички, запрещающие вывозить цветные стёкла. В сообщение говорится, что во всём мире существует всего два таких пляжа – в Приморье и в Калифорнии. Приморская бухта находится примерно в 20 минутах езды от Владивостока и доступна для посещения. Туropераторы, которые привозят туристов, информируют их о том, что красотой пляжа лучше просто любоваться и не стоит забирать стёкла с собой. Таблички будут информировать посетителей, приезжающих в Стеклянную бухту самостоятельно, вне организованных групп. Необычный пляж со временем может исчезнуть – морская вода сотрёт разноцветные стёклышки до состояния песка. Чтобы красота уникальной бухты сохранялась дольше, приморское правительство призывает посетителей не увозить с собой сувениры на память.

Множество округлых стекол на пляже – результат долгого соседства бухты с заводом по производству стекла и свалкой, которую позже законсервировали.

[bigasia.ru](http://bigasia.ru)